
                                         

 

Αθήνα, 14/07/2020 

Του:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας  

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 
 
ΘΕΜΑ:  «Απρόσμενη άφιξη λαθρομεταναστών στην κοινότητα Αετού, του Δήμου 

Αμυνταίου Φλώρινας» 
 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Πληροφορηθήκαμε από τους κατοίκους της Φλώρινας, ότι κατατέθηκε Μηνυτήρια αναφορά 

από την τοπική κοινότητα Αετού, του Δήμου Αμυνταίου Φλώρινας, για το θέμα της 

φιλοξενίας λαθρομεταναστών σε δομή του χωριού τους. Το περιεχόμενο της Αναφοράς 

αυτής είχε να κάνει με το αν ήταν νόμιμη, τόσο η μεταφορά, όσο και η διαμονή των 

λαθρομεταναστών στην περιοχή, καθώς και με το αν πληρούνται οι υγειονομικές  

προϋποθέσεις στο κατάλυμα που διαμένουν. Ειδικότερα, μας πληροφόρησαν οι κάτοικοι 

του χωριού «Αετός», ότι, σε –κλειστή για χρόνια- ξενοδοχειακή δομή του Αετού, 

δυναμικότητας μόλις 8 δωματίων, φιλοξενούνται (59), συνολικά, λαθρομετανάστες, οι 

οποίοι αποτελούνται από (36) ανήλικα παιδιά και (23) ενήλικες, εκ των οποίων η 

πλειοψηφία είναι γυναίκες και τρεις εξ αυτών άνδρες. Η δε καταγωγή τους είναι: Λαϊκή 

Δημοκρατία Κονγκό (22) άτομα, Σομαλία (28) άτομα, Καμερούν (4) άτομα, Αγκόλα (1), 

Ουγκάντα (2), Γκάνα (2) άτομα. Η άφιξή τους έγινε από Αθήνα, ενώ άγνωστο παραμένει 

από ποια δομή έφτασαν. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται  οι κ. κ Υπουργοί: 

 

1. Προτίθεσθε να προχωρήσετε, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί,  στην άμεση 
πληροφόρηση των κατοίκων της κοινότητας Αετού, του Δήμου Αμυνταίου Φλώρινας, 
σχετικά με τα όσα αφορούν στην απρόσμενη άφιξη (59) λαθρομεταναστών στο χωριό τους;  

 

2. Πόσον καιρό συνολικά προβλέπεται να παραμείνουν οι ως άνω λαθρομετανάστες στο  
παραπάνω χωριό; 
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3. Μπορείτε να διασφαλίσετε ότι, θα διατηρηθεί η Δημόσια Υγεία και η έννομη τάξη στην 
ως άνω κοινότητα, μετά την άφιξη των λαθρομεταναστών; 

  

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

 

 

 

 




